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Fotos des installierten DVM-S Hybrid 2 – Leiter Multisystems mit einer Kühlleistung 
von 33 kW und einer Heizleistung von 38 kW

Es ist ein digitales DVM Plus 2-Leiter Hybrid System zum
monovalenten Kühlen und Heizen in der Tagesklinik Helle-Mitte
installiert. Samsung DVM Hybrid Systeme sind konform dem
Wärmegesetz EEWärmeG (erneuerbare Energien) und haben
konkurrenzlos hohe EER/COP Werte.  
Die Betriebssicherheit und die garantierte Heizleistung bis zu
Außentemperaturen von -26°C ist einzigartig. 
DVM Hybrid Systeme benötigen bis zu 40% weniger Kältemittel und
sind ausgezeichnet mit dem „Planet First Award“ für die
umweltfreundlichste und leistungsstärkste VRF Technologie.  

Kurzum = höchste Effizienz durch digitale
Regelung mit Null-Leistungsverlust.  

Kühlen bis -15°C 
Heizen bis -26°C 
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Die installierte Gesamtkühlleistung in diesem Objekt beträgt 34 kW - und die 
Gesamtheizleistung 38 kW 

System-Konfiguration: Kühlleistung Heizleistung 

  1 x Samsung DVM-S | 2-Leiter | 1 x AM120FXVAGH 33.6 kW 37.8 kW

Angeschlossen sind folgende Innengeräte: Kühlleistung Heizleistung 

18 x AM022FN1DEH |   DVM-S 1-Weg Kassette

3 x AM022FNQDEH |   Neo Forte Wandgerät

je 2.2 kW je 2.5 kW

je 2.2 kW je 2.5 kW

Angeschlossen sind folgende Regelorgane:
21 x DVM-S | Premium Kabelfernbedienung MWR-WE10N
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Fotos der installierten 1-Weg-Kassetten 
Das Paneel hat den Farbton RAL 9010 (reinweiß). Die Geräte
sind superflach, die Luftleistung ist optimal auf die
Kälteleistung abgestimmt. Die Luftleitlamelle ist individuell
einzustellen. Das bedeutet, keine Zugerscheinungen und
weniger Geräuschemission. Auf eine Revisionsöffnung kann
bei allen Samsung Deckenkassettengeräten verzichtet
werden. Das sieht gut aus und spart  Installationskosten. 

º Beleuchtetes Display
º Echtzeituhr, 7-Tage-Wochentimer
º Temperaturwahlbegrenzung
º Auswahl Betriebsmode
º Temperatureinstellungen in Dezimalschritten von 0.1°C 
º Auswahl Lüftergeschwindigkeit in 3 Stufen
º Individuelle Luftleitklappensteuerung für 4-Wege-Deckenkassette
º Filter-Reset-Button und Kindersicherung
º Raumtemperatursensor
º Programmierung Auskühlschutz
º Farbton RAL 9010
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Aftersales Service Software MIM-C02 (N)
Mit der Servicesoftware lässt sich schnell und zuverlässig 
eine Fehler- und Betriebsdiagnostik an allen Samsung 
RAC/FJM/BAC S-Inverter Geräten und allen DVM Hybrid 
VRF-Systemen durchführen. Die aufgezeichneten Daten 
werden im Servicefall per e-mail an unser Service-Center 
zur Analyse übermittelt.
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Funktionalität und unsere marktführende Regeltechnik hat die Entscheidung für Samsung DVM-S Hybrid Systeme
begleitet. Die Betreiber und die ausführende Fachfirma sind von der stufenlosen, digitalen Hybrid Kompressor 
Technologie und deren Energieeinsparungspotential überzeugt. 

Bei allen 1-Weg Deckenkassetten ist die Luftleistung optimal auf die Kälteleistung abgestimmt. Die Luftleitlamelle ist 
individuell einzustellen. Das bedeutet keine Zugerscheinungen und eine geringe Geräuschemission. Auf eine
Revisionsöffnung kann bei allen Samsung Deckenkassettengeräten verzichtet werden. Das sieht erstens gut aus und
zweitens reduzieren sich die Installationskosten. 

Klimatisiert wurde die Patientenzimmer und Behandlungsräume der Tagesklinik. 

Mittels Premium Kabelfernbedienung werden alle Geräte, übersichtlich und visualisiert bedient. Die Sollwert 
Temperatureinstellung und Regelung erfolgt in 0.1°C Schritten.

Das ist Einzigartig, Komfortabel und besonders Energie sparend.

Gemäß unseren Berechnungen reduzieren sich durch das  installierte Samsung DVM-S Klimasystem die bisherigen 
Energiekosten um etwa 40 %. 
Vorgesehen ist das Klimasystem für den monovalenten Kühl- und Heizbetrieb. Alle Samsung DVM-S Hybrid Systeme
können problemlos bis zu Außentemperaturen von -15°C kühlen und bis zu -26°C heizen.
Samsung DVM-S Hybrid Systeme sind konform dem Wärmegesetz (EEWärmeG) und haben bei Außentemperaturen
im Minusbereich bis zu 40% mehr Heizleistung als vergleichbare VRF-Systeme. 
Dies ist eine weitere, sehr schöne Referenzadresse für herausragende Klima- und Regeltechnik von und mit 
Samsung.
Mein Resumé: Perfekt geplant und vom Klimafachbetrieb sehr schön in Szene gesetzt.

Ihr  
Andre Konjer
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